

Притчи для детей «Муха и пчела»

Спросил как-то комар муху, есть ли здесь в окрестности цветы.

- Насчет цветов ничего не знаю, - ответила ему муха. – А вот консервных банок, навоза, нечистот в канавах полным-полно.

И муха начала перечислять комару все окрестные помойки, на которых ему непременно нужно побывать.

Полетел комар в указанном направлении и встретил по пути пчелу.

- Не видела ли ты в окрестностях какие-нибудь помойки? – спросил он у неё.

- Помойки? Нечистоты? Нет, нигде не видела, - удивилась пчела. – Зато здесь повсюду так много прекрасных цветов.

И пчела подробно рассказала, на какой поляне растут лилии, а где совсем недавно распустились гиацинты.

Вот почему так важно правильно выбирать себе друзей.